

央行等四部门发文加大金融支持脱贫力度

贫困地区企业IPO有“绿色通道”

本报讯 (首席记者 连建明)为了坚决打赢脱贫攻坚战,昨天,央行等四部门联合发布《关于金融支持深度贫困地区脱贫攻坚的意见》(以下简称《意见》),进一步加大金融支持力度。其中,对深度贫困地区符合条件的企业首次公开发行股票开启“绿色通道”,加快审核进度,适用“即报即审、审过即发”政策。

由人民银行、银监会、证监会、保监会联合印发的《意见》,要求金融部门坚持新增金融资金优先满足深度贫困地区、新增金融服务优先布设深度贫困地区,力争2020年以前深度贫困地区贷款增速每年高于所在省(区、

市)贷款平均增速,为深度贫困地区打赢脱贫攻坚战提供重要支撑。

资本市场对深度贫困地区直接融资渠道开启“绿色通道”,对深度贫困地区符合条件的企业首次公开发行股票,加快审核进度,适用“即报即审、审过即发”政策。支持深度贫困地区符合条件的企业在全国中小企业股份转让系统挂牌,实行“专人对接、专项审核”,适用“即报即审、审过即挂”政策,减免挂牌初费。对深度贫困地区符合条件的企业发行公司债、资产支持证券的,实行“专人对接、专项审核”,适用“即报即审”政策。支持深度贫困

地区符合条件的企业通过发行短期融资券、中期票据、扶贫票据、社会效应债券等债务融资工具筹集资金,实行会费减半的优惠。创新发展保险产品,提高深度贫困地区保险密度和深度,到2020年底,实现深度贫困地区贫困人口医疗补充保险广覆盖,政策性农业保险乡镇全覆盖。

《意见》指出,要加强深度贫困地区扶贫再贷款管理,加大对深度贫困地区的扶贫再贷款倾斜力度,到2020年,力争每年深度贫困地区扶贫再贷款占所在省(区、市)的比重高于上年同期水平。各银行业金融机构要改进

完善差别化信贷管理,合理调配信贷资源,优化调整内部授权与绩效考核,适当延长贷款期限,综合确定贷款额度,更好满足深度贫困地区群众合理融资需求。加强资金筹集使用管理,全力做好深度贫困地区易地扶贫搬迁金融服务。

对于金融支持扶贫也采取差别化监管考核,对深度贫困地区银行业金融机构个人精准扶贫贷款不良率高于自身各项贷款不良率年度目标2个百分点以内的,可以在监管部门监管评价和银行内部考核中给予一定的容忍度。

市消保委向苹果公司发出查询函

要求就系统更新作出说明

本报讯 (记者 金旻矣)近期,苹果公司通过系统升级造成旧款iPhone手机性能降低的行为引起消费者严重不满,上海市消保委也收到了大量咨询和投诉。针对此事件,上海市消保委分别向苹果中国公司和苹果全球总部发出查询函,要求对方在本周五前给出答复,本报将持续跟进该事件的相关进展。

市消保委表示,有关苹果产品和服务的问题已成为投诉热点。为了维护苹果用户的合法权益,市消保委履行法律赋予的职责,在梳理和汇总消费者意见的基础上,要求苹果公司就下列问题进行答复:

● 旧款iPhone手机在进行iOS 10.2.1系统更新后普遍出现了反应变慢、性能变弱的现

象。苹果公司在系统更新中具体采取了什么措施导致手机性能下降?更新后iOS对部分系统组件进行灵活管理可能产生怎样的后果?

● 苹果公司在未告知且未取得消费者同意的情况下,擅自通过系统升级造成手机性能降低,将采取何种有效补救措施?

● 苹果公司将导致手机性能降低的更新与其他更新捆绑在一起向消费者推出,使消费者在更新时无法选择。为保障消费者的选择权,在提供更新方案时,如何将普通的更新和可能对手机系统产生不利影响的更新分开推出?

● 为保障消费者的知情权,苹果公司在手机销售和系统更新时,对与消费者有重大利害关系的信息,如何做到真实、全面的披露?

证监会将大幅度放宽行业准入限制

适时推出原油期货交易

本报讯 (记者 许超声)中国证监会副主席姜洋昨天在第十一届亚洲金融论坛上发表主题演讲时表示,我国资本市场发展已取得长足进展,但仍有很大发展空间。证监会将大幅度放宽行业准入限制,推出原油期货,以满足境内外企业及投资者风险管理的需求。

党的十九大明确提出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。这是对新时代中国经济的重大判断和战略定位。姜洋介绍,目前境内上市公司近3500家,股票融资规模、并购重组金额均居全球前列,在促进转型升级、脱贫攻坚、创新驱动、绿色发展等方面取得突破性进展。但我们必须清醒地认识到,资本市场仍然是中国金融体系的一个

短板,还有很大的发展空间。

首先要着力拓展直接融资渠道,直接融资是助推资本形成、降低企业杠杆率的关键。其次要着力增强对科技创新的服务能力,创新是引领发展的第一动力,是提高全要素生产率根本措施。证监会将深化主板、中小板、创业板改革,完善新三板分层和差异化发行交易制度,积极规范发展天使投资、创业投资等私募股权投资。第三要着力构建双向开放新格局,坚持引进来和走出去并重,大幅度放宽行业准入限制,支持境内机构稳步推进国际化经营,支持境内交易所、行业机构和上市公司积极参与“一带一路”建设,推出原油期货,以满足境内外企业及投资者风险管理的需求。

“保姆荒”,从此不再慌
星堡用心呵护您爱的人

今天和大家分享一个发生在上海一户普通家庭中的故事。斌斌(化名)父母都是知青,由于当时常年在黄山工作,斌斌从小过着寄宿于他人屋檐下的生活,父母回到上海后,由于分配住房,被分配到了较远的郊区。

随着岁月的推移,斌斌也有了自己的工作、家庭。平时工作繁忙,加之两位长者住得偏远,一年回家探望的次数屈指可数,两位长者成了名副其实的“空巢老人”。

起初几年,两位长者生活都能自理,但岁月不饶人,二老渐渐开始对生活琐事感到力不从心,起居需要人照料。斌斌和家里商量后,决定在家政所重金请保姆照顾两位长者,所幸保姆阿姨人很好,看似有条有理的一切,也让他们放宽了心。

逢年过节,上海这样的城市闹“保姆荒”再正常不过,请的保姆过年要回家,也无可厚非。可就在那年春节前夕,两位长者没有人照顾,斌斌的父亲腿脚不便,斌斌母亲硬硬着头皮外出买菜,却意外地跌倒在冰冷的地面上……

由于头部受创,斌斌母亲的身体渐渐开始不听使唤,后来连记忆都开始模糊起来,甚至忘了日夜守在她身旁的老伴是谁。母亲病情严重时,斌斌带着妻儿来医院探望,斌斌母亲却能认出来他。“妈,您还记得我么?”斌斌母亲勉强睁开眼晴说道:“哦,是小斌呀,我认得我认得,

你可要好好念书啊”。这一幕让从来没有在斌斌面前流过泪的父亲泣不成声。也许,是在斌斌年幼时,没能陪在他身旁,斌斌母亲的脑海里一直藏着些许愧疚和思念,她忘记了一切,却依然记得儿子。从出生那一刻,母子之间的感情就是连着的,即使脐带断了,亲情永远不会断。

母亲遭遇的不幸,让斌斌陷入深深的自责,觉得做儿子的没有尽到照顾两位长者的义务。如果当初能更好地解决“保姆荒”的问题,母亲也不会……可是,哪里又有那么多的如果和当初……不要等到来不及的时候才后悔。

这只是个发生在平凡家庭的小故事,但也应该为子女们敲响警钟。父母从孩子呱呱坠地的那一刻起,就担起了将他们抚养长大的重任,而子女大多都在为自己事业而奔波,却很少“回家看看”。作为子女,我们该让父母享受晚年,而不是在寂寞与无奈中渐渐衰老。

临近新春佳节,“保姆荒”问题再次浮出水面。如何才能使子女们放心,使家中的长者过得安心、舒心?也许当年的斌斌没有更好的选择,但现在,星堡可以帮您解决后顾之忧!入住星堡,让“保姆荒”从此不再慌。

曾经有位入住星堡的长者这样形容自己在星堡的生活:“星堡就是我的家,回家就是回星堡”。这简单的一句话,是对星堡莫大的认可和肯定!



和肯定!在星堡浦江社区,自理区房间内的装潢温馨、舒适,且设施一应俱全,让长者们一进门就能感受到“家”的感觉。而在护理区内,门诊部,水疗室,理疗室,单人、双人和三

人间的护理房间也能多方位满足长者们健康方面的需求。同时星堡浦江社区的医保也已开通,长者们可以凭医保在星堡浦江养老社区配药了。

有别于传统意义上的养老院,入住星堡的长者可以自由安排每天的生活,做自己喜欢的事。星堡认为孤独、无助和无聊是危害长者健康的三大敌人,在星堡,长者们可以参与自己有兴趣的活动,结识更多的朋友,让晚年生活不再孤独。

星堡不仅拥有完善的硬件设施,还拥有专业的医护团队:门诊部设有中、西医科室,聘请三甲医院专家坐诊。拥有接受过专业培训的护士、贴心的彩虹助手,24小时驻守护理楼层,随时满足住户的护理需求,从此告别“保姆荒”。

星堡,用心呵护您和您爱的人,选择星堡,开启长者的精彩晚年生活。欢迎各位长者及子女前往星堡浦江社区参观~我们春节期间也无休哦。

报名方式

■ 拨打热线 021-31001518 转 50107

关注星堡官方微信公众号“星堡养老”直接在公众号对话框留言报名(参观+姓名+电话)

■ 地点:星堡浦江养老社区
上海市闵行区浦江镇联航路1505弄5号楼

■ 星堡官方网站:
<http://www.starcastleliving.com/>